

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
60 fillérgyeddőre  
7 pengő. — Egyen-  
sűm ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora-  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

250. szám

## Krim elfoglalása után Szeba- sztopol felé haladnak a szövetségesek

Berlin, november 2.

A német véderő főparancsnoksága közli szombaton: A német és a román csapatok a Krim-félszigeten teljes erővel üldözik a megvert ellenséget. A Donec-medencében a Donec felső folyását több helyen átléptük. A keleti arcvonaton északi szakaszán egy gyalogezred a Volchov mellett áttört egy jól megerősített ellenséges védelmi körzetet és elkeseredett közelharcban 523 kiserődöt foglalt el. A Lenigrádot körülvevő arcvonalon

viisszautasítottuk az ellenségnek több kísérletét, amelyekkel át akart kelni a Néván.

A német véderő főparancsnoksága közli vasarnap: A Krim-félszigetén aratott győzelmünket elszántan kihasználva, lendületesen folytatjuk a megvert ellenség üldözését. A Jajla hegyesség északi szelét széles arcvonalon már elértük. Német és román csapatok szombaton elfoglalták Sziimferopolt, Krim fővárosát és tovább haladnak előre Szebasztropol felé.

## Népesek és virágosak voltak halottak napján a bajai temetők

A bajai hívek kegyelettel emlékeztek meg az idén is az elhunytakról halottak napja alkalmából a templomokban és a temetőkben. Mindenszentek ünnepének és a rákövetkező vasárnap délutánján, bár az idő kedvezőtlen volt, a hívek százai zárandokoltak ki a temetőkre halottaik fölvirágzott sírjaihoz és a hősök sírjához. Az általános tilalom miatt a kegyeletet és emlékezést jelképező

mécsek, gyertyák és sirlámák hiányoztak most a temetőkből, de mind ezt pótolta az áhítat és a sok-sok virágcsokor és koszorú a sírokon. A halottak vecsernyője vasárnap délután volt a templomokban s ezen, valamint a halottak napján reggel bemutatott engesztelő gyászmiséken is igen sokan vettek részt. Vasárnap este külön harangszó figyelmeztette a híveket az elhunytakért való imára és megemlékezésre.

## Bogyiszlóra helyezték át Kovács Mihály belvárosi hitoktatót

A lelkek busgó és értékes munkáját veszti el a bajai egyházközség és az ifjuság Kovács Mihály hitoktató káplán komoly hivatásérrettel és kötelességtudással végzett lelkezi működésének új állomást jelölt ki az egyházmegye főpásztorja azzal, hogy áthelyezte őt Bogyiszlóra. Egy fiatal lelkipásztor hosszú és értékes munkájának eredmé-

nyekben gazdag szaka fejlődik be ezzel az áthelyezéssel s ez a munka itt száz meg száz lélekben hagyott nyomot és száz meg száz lélekben őrzi meg a távozó busgó lelkész és nevelő emlékét.

Kovács Mihály nyolc és fél évet töltött Baján. Mint a belvárosi plébánia káplánja fáradhatatlan igyekezettel, ma-

gasztos hivatásáról soha el nem feledkező és nem mulasztó kötelességérrettel végzte munkáját a templomban és a plébánia hivatalában. Mint hitoktató, az ifjuság gondos, megértő és éber nevelőjének szerepében fejtett ki értékes munkát az iskolákban sokszor nehéz helyen, nehéz feladatokkal birkózva, de mindig olyan szívvvel és kedvvel, amelyhez az ifjuság és a munka szeretete ad erőt. Az ifjuság egy része más munka terén is látta és tisztelte benne a vezetőt. Mint cserkészparancsnok az iskolai oktatóson kívül is folytatta azt a tevékenységet, amelynek célja életre edzeni, életre nevelni, jobbá, erősebbé, értékesebbé tenni a jövő nemzedéket. Nagy elfoglaltságot jelentett számára a több megbizással járó hivatalos munka, de

de azért mindig volt ideje többre is. Segített a katolikus egyesületi munka vezetőinek a Legényegyletben, a leányegyesületekben és a katolikus egyesülés ünnepi előadásain is kitűnő szavallatait, előadása a műsornak mindig nagyhatású és valóban ünnepet jelentő száma voltak.

Kovács Mihály káplán személye, működése egybeforrt az elmúlt nyolc és fél esztendő hosszú ideje alatt a bajai hívek és a bajai ifjuság lelkével. Távozása éppen ezért fájó érzést kelt mindenkiben, aki tanult tőle és aki ismerte őt. A hála és a szeretet érzésével kapcsolódunk hozzá s a hála most bucsuzóban köszönetet mond s a szeretet hangja azt kívánja neki, hogy az Isten áldása kísérje pályájának további állomásaira.

## A pécsi egyetem rektorának és dékánjainak látogatása a kalocsai érseknél

Közöltük, hogy dr. Vargha Damján a pécsi Erzsébet Tudományegyetem rektora az egyetem dékánjaival a múlt héten Baján és Kalocsára utazott. Az egyetemi tanács tagjai Baja város hivatalos és társadalmi életének vezetőinél látogatást tettek és támogatásukat kérték az egyetem bül-

csöztennek visszaállításá érdekében.

A pécsi egyetemi tanács tagjai Kalocsára Zichy Gyula gróf érseknél tisztelték s a főpásztor közbenjárását is kérték, hogy az egyetem minél előbb visszakapja az Erdély visszatérésével Pécstől elhelyezett bölcsészeti kart, aminélkül az egyetem nem teljes.

## Vitéz dr. Dobos Lajos törvény- széki elnök bucsuzott a távozó Gramling Kornél ügyészségi elnöktől

Negyvennyolc esztendő hivatali működés, illetve negyvenkét évi tényleges szolgálat után november 1-én elhagyta értékes és eredményekben gazdag hivatali működése színterét Gramling Kornél a bajai ügyészség elnöke.

A majdnem félszázados szolgálati idő jubileumot jelent a volt bácskai háromszög és Baja város

számára, ahol Gramling Kornél fontos működésének nagy része eltelt. A bajai ügyészség elnöke 1922 októberétől óta működik baján s ez idő alatt szorosban összeforrt a bajai kulturális, szociális élettel s különösképpen a katolikus mozgalmakkal volt egyik legjelentékenyebb vezető tényezője. Nemes egyéniségbe és emberi

Ár 10 fillér.

# Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, fehérneműt, poulovert, tornatrikót stb.

**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
vásároljunk. — B a j a. Telefon: 188.

szívjóságára jellemző, hogy a könyves és fontos őrhelyén álló igazságügyi vezető igen nagy népszerűségnek örvendett megyszerte a távozása általános sajnálkozásal találkozik.

Gramling Kornélió a bajai igazságügyi kar pénteken délelőtt bucsuzott. Vitéz dr. Dobos Lajos törvényszéki elnök köszöntötte a törvényszék bírói és fogalmazói

kara nevében a nyüzselemba vonuló ügyészégi elnököt. Beszédében kiemelte Gramling Kornélió értekes tevékenységét azt a nemes megértő szellemet, mely működését mindenkor jellemzte s harmóniát tudott teremteni az ügyészség és a törvényszék között.

A törvényszéki elnök méltató beszédét a nyugalmába vonuló ügyészégi elnök nagy meghatódottsággal fogadta.

## Egy fegyverszünet évfordulójára, amely még biztosította volna Magyarország határait

Muszenhárom évvel ezelőtt, 1918. november 3-án kötöttek meg Páduában az ugynevezett Diaz-féle fegyverszünetet. Az orosz hadvezetőség a szövetséges és látszó hatalmak nevében kötötte meg a fegyverszünetet Ausztria-Magyarországgal. Ez a fegyverszünet pontosan körülírta a demarkációs vonalat. A leírás azonban Magyarország történelmi határainál megszakadt. Az osztrák-magyar delegáció elnöke, Weber gyalogtáji tábornok ekkor kérdést intézett a szövetséges és látszó hatalmakat képviselő orosz fegyverszüneti bizottság elnökéhez, Badoglió tábornokhoz arra nézve, hogy mit jelent ez? Vajjon azt e, hogy Magyarországra nézve nincsen demarkációs vonal megállapítva és így a demarkációs vonal összeesik Magyarország történelmi hatáiraival.

Badoglió tábornok válasza határozottan igenlő volt. Ebből következik, hogy ha a négy éves, sikertelen kíméletlen háború után a magyar csapatok visszajönnek Magyarországra és teljesítik az entente által diktált fegyverszüneti szerződést, akkor Magyarország határai megmaradnak volna. Kihelyelt egy hazatérő forradalmi kormány Magyarország egyedül erejét, intakt hadseregét eszjellelgerette, tehát magyar részről nem maradt erő a fegyverszüneti szerződés megvédésére. Így történetelt meg, hogy környező ellenségeink a fegyverszüneti szerződés határozott megsértésével bevonulhattak Magyarországra. A Károlyi kormány nyilvánvalóan azért zárlasztotta el a hadsereget, mert a pártpolitikai szempontokat előbbre helyezte az általa

nos nemzeti szempontoknál. Attól félt, hogy a rendben és fegyvellemmel visszatérő hadsereg a forradalmi uton hatalomra jutott kalandorokat majd egy közlegyintéssel elmondítja, tehát inkább „nem akart katonát látni.“

A 1918 évi események keserű tanulságot szolgáltatnak arra, hogy elkerülhetők volna a trianoni megsemités, ha a magyar csapatokat nem zárlasztják szét, hanem elfoglalják a történelmi határokat. A magyar hadsereg ekkor még képviselt akkora erőt, mellyel könnyűszerrel szembeszállhatott volna a támadók seregeivel. A magyar erő, a magyar hadsereg és az általános nemzeti érdeket soha semmiféle szempontokból és egyéni érdekből felidézni nem szabad. A nemzet ebből a szomorú példából azt saját kérésén meg is tanulja és ezért minden magyar ember szent meggyőződése kell, hogy legyen Magyarország történelmében egyszerű volt csak 1918.

Est annál nyugodtabban állíthatjuk, mert helyzetünk ma pont az ellenkezője az 1918-éknak. Akkor egy vesztes háború végén voltunk, ma pedig egy diadalmas világmérfőzés befejezése előtt állunk győzelmes szövetségeseink oldalán. Erős hadseregeink a többi, mint másfél évtizedes fegyverkezési tilalom hátrányát kezeve diosóságon és hősiességgel áll helyt évezredes hadi multunk méltó folytatásaképpen. Céludatos politikánk és honvédségünk kemény munkával reparálja most azt a hibát, amit 23 évvel ezelőtt a fegyverszüneti szerződés be nem tartásával ejtettek a történelmi Magyarországon.

## Riskó Sándor bor- és sörnagykereskedő kapta meg a Kőbányai Polgári Serfőző söreinek képviselőletét is

Riskó Sándor ismert bácsalmási bor- és sörnagykereskedő tavasszal megkapta a híres kassai Bauernbri sörök bajai és északbácskai képviselőletét. A bajai közönség hamarosan megismerte és megszerette a kiváló minőségű kassai sörkészítményeket, de előzékeny és kifogástalan kiszolgálást ismert meg az új bajai vállalatnál is. Riskó Sándor vállalkozása azóta egy májégygyárral is bővült, ahol az érdekelt bajai iparosok: a bentessz, vendéglősök, valamint a magánlakások kicsinyben és nagyban a nap bármely szakában megkaphatták jégzsákcségeiket.

A vállalkozás most újabb képviselőlettel bővült. Riskó Sándor

bor- és sörnagykereskedő ugyanis megkapta a Kőbányai Polgári Serfőző söreinek bajai képviselőletét is, amely eddig Trafikant Károly kezében volt. A Kőbányai Polgári Serfőző RT. és az érdekeltségéhez tartozó sörgyárak készítményeinek lerakata Baján most már Riskó Sándor nagykereskedőnél van.

Az új képviselőlettel bővült vállalkozás a megnagyobbodott üzletkörét is újabb alkalmazottak foglalkoztatásával gyorsan és előzékenyen fogja kiszolgálni. De bizalommal fordulhatnak hozzá a kisfogyasztók is, akik az új képviselőlet kitűnő sörrel bármikor megvásárolhatják Riskó Sándor telepén. A viszonteladónak és a

## K Ö Z P O N S J

filmszínház

November 2—6.

Keddől—csütörtökig.

A mai időkre különösen vonatkozó, kivételes filmdráma

## Irland zsarnoka

Az írek függetlenségi harcai.

Főszerepben:

Olga Csohova, Ferdinand Marian, Karl Ludwig Diehl, Werner Hinz

Kulturfilm.

Világhíradók.

Az előadások hétköznap 1,5, 1,7, 1,9 órákor, vasárnap 1,3, 1,5, 1,7, 1,9 órákor kezdődnek.

Mostijegy-átutványok a „Bizalom kedvében“ kaphatók 6—8 1/2 havi hitellel. Kassuth L. utca 14.

magánfogyasztóknak egyaránt nagy könnyebbséget jelent, hogy a legkedveltebb magyar sárfajlákat egy helyen kaphatják meg a jövőben.

## HIREK

**Ejeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:  
**Dr. Makray László**  
gyógyászorvos

— **Vöröskereszt értekezlet a városházán.** A Vöröskereszt Bajai Választmányának vezetősége kedden délután 6 órára értekezletet hívott össze a városháza közgyűlési termébe. Az értekezletre meghívták a bajai középfoku iskolák és ifjúsági egyesületek vezetőit, hogy a Vöröskereszt munkájába az ifjúsági vöröskeresztes csapatok bekapcsolódásának ügyét megbeszéljék.

— **Orvosi hír.** Dr. Gresz Szilveszter városi orvos, magánrendelését Haynald utca 10 szám alatt megkezdte. Rendel. d. u. 2—4 ig. Telefon 228.

— **Ugyvédi hír.** Dr. Boróczy Kálmán ügyvéd irodáját Baján Uj utca 20. szám alá helyezte át. (A törvényszék mögött.)

— **Tavasszal meglindul a személyhajózárat Szeged és Ujvidék közt.** A MFTR igazgatósága közölte a Szegedi Kereskedelmi Iparkamarával, hogy a jövő év májusában hetenként három személyhajózárat indít meg a Tiszán. Két hajózárat Óbecse és Szeged, egy pedig Ujvidék és Szeged között fog közlekedni.

— **Halálozás.** Jánosalmán 51 éves korában meghalt Nagypál István földbirtokos megyei törvényhatósági bizottsági tag, aki a jánosalmi Általános Takarékpénztár elnöke volt.

— **Adózók figyelmébe!** A 9090/1932. M. E. számú rendelet a pontos adófizetők részére a f. évi adótervezésükre tényleg befizetett tőke után 2 százalékos kamattámogatást biztosít. A természetes személyeket megilleti ez a kedvezmény ahhoz a feltételhez van kötve, hogy az adótervezés és pedig úgy az esetleges hátralék, mint a folyó évi előírás november hó 15 éig teljesen kiegyenlítették.

**Esti reggeli**  
a világhírű HYGIS-arekróm aréat hófehérré, bársonysimává varázsolja.  
Baján kizárólag a „Városi Drogériában” kapható!

— **Kétezer pengő kárt okoztak a betörők Jánosalmán.** Taskovics István jánosalmi gazda házából a betörők 2000 pengő értékű ágyneműt és ruhaféléket vitték el. Taskovitsék inkább a tanyájukon tartózkodnak és a betörők zavartalanul hatoltak be házukba. A csendőrség erősen nyomoz a betörés ügyében.

— **Felhívjuk a háztulajdonosokat,** hogy az 1941. évre szóló házáadóvallemásukat a városi adóhivatalba legkésőbb f. évi november hó 30-áig nyujtsák be. Bevallási ív nyomtatvány darabonként 6 fillért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házáadóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 (öt) százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallomása beadására halasztási nyert.

— **Diáktartók figyelmébe.** A bajai kir. teli gazdasági iskola tanulókat ad ki magánházkhoz ellátásra. Mindazok, akiknek tágas szobáink van és hajlandók 2—3 tanuló ellátására elfogadni, az ellátás körülményeiről érdeklődjenek az iskola igazgatójánál Patófi Sándor utca 29 b alatt naponta délután 5—6 óra között.

**Nasznált ruhákat vesznek!**  
Nivásra házhoz jövök!  
Erzsébet királyné-utca 50.  
(Berényi.)

## Kis hírek a megyéből

— **Falvona Sándor és felesége** 158 hold földet ajándékozott a mezőgazdasági iskola céljára Zombor városnak.

— **Ujvidéken** középfoku gazdasági iskola nyílik meg. Az iskolának a város 120 hold földet ajánlott föl.

— **A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara** a délvidéki városokban és járási székhelyeken adóügyi előadásokat rendez a közműveltség tájékoztatására.

— **A szabadtéri törvényszék** tíz évi foghátra ítélte Jurics Ferenc 27 éves napzármost, aki tavaly szeptemberben agyonlőtt Kossies Demeter erdőkerülőt.

— **Takács Gáspár** csantavéri plébános kezdeményezésére megalelem indult meg Csantavéren, hogy a községben a hősek méltó emlékművet kapjanak.

— **A bacsikai és a szegedi Ifjúság** november 15 én ismerkedésent rendez Szegeden.

— **Az újverbácsi cukorgyár** ideiglenesen megszüntette üzemét.

— **Topolyán** november 23-án alakul meg a Délvidéki Magyar Közművelődési Szövetség helyi fiókjá.

**FERENC JÓZSEF**  
KESERÜVIZ

**FERENC JÓZSEF**  
KESERÜVIZ

A bajai kir. járásbíróság,  
mint telekkönyvi hatóság.

2949/1941. tkvi. sz.

## Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Kereskedelmi és Iparbank bajai bef. cég végrehajtónak Faldum Máttyás vaskuti lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1800 P — f. tőkékövetelés és járuléki behajtása végett a Bácsborsád községben fekvő s a bácsborsádi 318 sz. tkvi betétben A II.—8. soroz. alatt felvett 566/8 a hrsz. 655 négyyszögöl területű szántóra, a Cárnahát dűlőben, 566/9 a hrsz. 94 négyyszögöl területű szántóra u. o., 567/15 b hrsz. 591 négyyszögöl szántóra u. o., 655/16 b hrsz. 170 négyyszögöl szántóra u. o., 567/1-a hrsz. 825 négyyszögöl szántóra u. o., 567/11-b hrsz. 762 négyyszögöl szántóra u. o., 569/4 b hrsz 1110 négyyszögöl szántóra u. o., 569/10 a hrsz. 1048 négyyszögöl szántóra u. o. 2178 P kiáltási árban, —

— azután a vaskuti községben fekvő és a vaskuti 2701 sz. tkvi betétben A. I. 1—2. soroz. alatt felvett 4829 hrsz. 558 négyyszögöl területű szántóra a Gébőljárás dűlőben, a 4830 hrsz. 1068 négyyszögöl területű szántóra u. o. 1178 P kiáltási árban ugyanazon betétben A+1. soroz. alatt felvett 5888 hrsz. 291 négyyszögöl területű szántóra a Telek dűlőben 145.— P kiáltási árban elrendeli.

Az árverést 1941. évi november hó 25 napján délután fél 4 órakor Bácsborsád község-házánál, míg Vaskuti község-házánál 1941. november hó 27 napján délután fél 4 órakor fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlanokat a kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1941. évi július hó 24 napján.

Dr. Jobszt Gyula s. k. kir. bíró.

A kiadvány hitelűl:  
Gallubichné kiadó.

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda s. k. Baja

Felolvas: szerkesztő és felelős kiadó  
**Berényi János**  
Szerkesztőség Arpad tér 6. Telefon 46

## URÁNJA

filmszínház

november 4—6. Keddtől csütörtökig.

Az idei év legszemlésebb vigjátéka

## Becsületből elégtelen

Főszerepben:

Jean Arthur  
James Stevart  
Edward Arnold

Kulturfilm.

Világhíradók.

Mozijegy-utalványok a „Bizalema irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> és 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9-kor kezdődnek.



## A Kőbányai Polgári Serfőző söreinek új bajai lerakata

**Riskó Sándor**  
bor- és sörnagykereskedőnél  
BAJA, Czirfusz Ferenc-utca

**Ugyanott kassai sörök továbbra is kaphatók**

## Gyümölcsfa, disz- és sorfákat, rózsákat,

**örökzöldeket, gazdasági fákat rendeljen**

## a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Garay utca 40/1.

Telefon: 190

## Nincs áruhiány!

Nagy választék, szolid árak!

női télikabát felöltő

ruha, bunda kislány kabát pengyola, blúz

nagy választékban, modern szabásban

férfi és fiúöltöny felöltő

télikabát bekecs bunda

## Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Keramik, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, metlachi, csempe

## burkoló lapok

Pesmerező beton bordák beton kőmennyajtók Műkő sarkkeresztiek Piramisok

## Meraklit, Biber

szigetelő kőzetek és minden építőanyag legjutányosabb áron beszerezhető

## Grünhut és Társa

tégla és cementárnyag, sörnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## MAVAUT

## MÁVAUT

### TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. szeptember 22-től.

**Baja-Hajós-Kalocsa (1198)**

X	D	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.55	16.10	X
6.00	18.45	21.20	Székhelyi közszékhely	↑	8.20	16.40	-
6.23	14.18	21.55	Császártöltés	I	I	I	18.35
6.15	I	I	Hajós	↓	7.45	15.05	18.20
6.32	7.02	14.57	↓	I	7.10	14.30	15.45
7.05	7.35	16.30	6. Kalocsa Budavári	↓			

D szombaton nem közlekedik X csak hétköznap közlekedik.

**Baja-Dunak-Kalocsa (1192)**

X	C	C	X	C	C	X
6.00			18.45	i.	Baja Nemzeti Szálló &	7.30
6.18			14.18	↓	Székhelyi közszékhely	6.55
6.52	8.18	16.08	14.50	↓	Fajsz utalág.	6.24
6.58			15.15	↓	Fajsz borsóg	I
7.25	8.45	16.35	16.15	6. Kalocsa	↓	6.06
						8.11
						7.45
						16.01
						15.35
						13.45

C csak szombán-szombaton, X csak hétköznap.

**Kalocsa-Dunapataj (1125)**

X	C	C	X	C	C	X
7.40	9.00	12.00	13.00	i.	Kalocsa Budavári	6. 8.55
7.50	I	I	13.09	↓	Kisfoktó	I 9.55
I			13.24	↓	Foktó	I 12.55
I	9.25	12.25	13.50	↓	Dunaszabodák	I 14.15
8.00			13.50	6. Dunapataj	↓	I 14.05
						8.05
						9.80
						12.00
						13.55

C csak szombán és szombaton.

**Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma (1191)**

X	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.55	15.35
5.35	12.00	13.10	Szásoly n. vend.	↑	7.07	8.31	15.11
5.40	12.34	13.34	Felsőszentiván	↑	7.01	8.25	15.05
5.55	12.30	13.40	Rém	↑		8.09	14.49
6.15	12.50		Borota	↑		7.49	14.39
6.35	13.11		Jánoshalma	↑		7.30	14.00
6.55	13.11						
7.00	13.35						

X csak hétköznap közlekedik.

**Baja-Bácsalmás (1198)**

X	C	C	X	C	C	X
6.00			13.10	i.	Baja Nemzeti Szálló	6. 7.35
6.18			14.01	↓	Tatabánya	↑ 6.39
			14.20	6. Bácsalmás p. u.	↓	6.30
						16.00

**Kelce-Bécsalmás (1198)**

X	C	C	X	C	C	X
			13.30	i.	Bécsalmás Rapp v.	6. 8.35
			13.57	↓	Csütöré Schreider v.	↑ 7.54
			14.02	↓	Csajkás sor	↑ 7.43
6.40			14.15	↓	Tempa templomtér	↑ 7.38
6.55			14.35	6. Kelce vasútáll.	↓	7.30
						15.00
						14.45

X csak hétköznap, C csak hófő- és pásteken.

**Modern frizurák**  
Tudós hullám  
Moffasztás

**Kemény J.**  
és Társai  
órsón. garanciával

## ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Baja, Árpád-tér 6. (Légvédelmi)

### Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, cíjegyzi és esküvői lapokat, báli és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46                      Telefon 46.

Nyomatott az „Új Élet” Rt. könyvnyomdáiban Baja Árpád-tér 6. — Felirás nyomdavezető: Zivkovits László telek. Baja, I. Rókus-u. 45.